



# Фестивальный марафон

## Почетные гости праздника

музыкальный фестиваль  
**«Берега» СЕСТРОРЕЦК 2004**

**В** гала-концерте, который состоялся на специально оборудованной на воде сцене, молодые исполнители, победители фестиваля выступали вместе со звездами российской эстрады. Поддержать первый фестиваль «Берега» в Сестрорецк приехали Игорь КОРНЕЛЮК, группа «СЕКРЕТ», Виктор САЛТЫКОВ и группа «ЗЕМЛЯНЕ». Звезды не только блестяще выступили на гала-концерте, но и рассказали зрителям, как им дорог наш город, наш район. Виктор Салтыков сказал, что с Курортным районом у него связаны самые лучшие воспоминания детства. Сергей Скачков заметил, что всегда мечтал здесь жить. А вот Игорь Корнелюк и вовсе считает наш район родным, ведь он здесь живет.

*Дмитрий Салтыков!  
19.09.04.*

